

100-летие Удмуртии с библиотекой УдГУ

2020-й, несмотря на все свои эпидемиологические сложности, не утратил статус особенного года. Удмуртию ждут сразу несколько юбилеев и значимых событий: 250 лет со дня рождения Андрея Фёдоровича Дерябина, 260 лет Ижевску, 100 лет со дня рождения оружейника Е.Ф. Драгунова и, конечно же, 100-летие государственности Республики, к празднованию которого Учебно-научная библиотека им. В.А. Журавлёва готовит масштабную программу.

Удмуртия внесла большой вклад в развитие страны во многих областях: здесь воспитывались талантливые спортсмены и деятели культуры, создавался мощный промышленный центр и развивалась фундаментальная наука. Учебно-научная библиотека предлагает вспомнить основные вехи истории Республики и проявить себя в творческих событиях. Одно из таких событий – фотоконкурс «Ветер странствий».

Конкурс – отличная возможность проявить свои творческие способности и выиграть интересные призы. В этом году «Ветер странствий» заиграл новыми красками, ведь в нём появилась новая номинация. Она называется «Я горжусь!», и участникам предлагается поделиться своими фотоповодами для гордости за Удмуртию. Мы уверены: за 100 лет, что прошли с момента создания государственности, поводов для гордости накопилось немало. В номинации могут быть представлены работы по одной из четырёх тематик – культура Удмуртии, промышленность, спорт, наука и образование. Впрочем, конкурсанты по-прежнему смо-

гут рассказать и про свои необычайные путешествия: номинации «Все краски мира» и «Открывая Россию». Приём работ на конкурс «Ветер стран-

ствей» осуществляется до 25 октября. Итоги будут подведены 10 ноября. Все подробности можно найти на специальной странице конкурса в социальной сети «ВКонтакте» vk.com/veterunbudsu.



Тот, кто не увлекается фотографией, может попробовать свои силы во флэшмо-

бле. Условия просты: участник выбирает стихотворение об Удмуртии, читает его на удмуртском или русском языке и выкладывает на своей

странице в «ВК» с хэштегами #100летиеУР #БиблиотекаУдГУ. Оригинальные прочтения будут отмечены памятными подарками. Флэшмоб проводится с 7 сентября по 7 ноября.

игру «И для меня бы не было России...» В неё может играть каждый, не боясь того, что какие-то сведения из истории могут быть неизвестны. Главное для достижения успеха – включить логику! Сыграть можно академическими группами или с друзьями, а записаться на игру – на общем абонементе библиотеки.

Заключительный аккорд в праздновании 100-летия государственности Удмуртии про-

ка быстро завоевала сердца меломанов. Другой отличительной особенностью Post Dukes является исполнение народных песен под кубыз – восстановленный струнный удмуртский музыкальный инструмент, внешне похожий на скрипку, почти забытый большинством удмуртов вплоть до 80-х годов прошлого века. В основе творчества группы лежит философия того, что удмуртская музыка и в целом культура прекрасна сама



Фотографии Евгения Копысова, одного из организаторов конкурса «Ветер странствий».

звучит 10 ноября. В этот день не только будут подведены итоги «Ветра странствий» и флэшмоба, но и состоится выступление группы Post Dukes. Музыканты играют фолктронику. Данный жанр сочетает в себе элементы электронной и народной музыки. Зародившись в 2000-х годах в Великобритании, фолктрони-

по себе. И чтобы донести это до зрителя, совсем не обязательно прибегать к стилизации, современной обработке. Концерт Post Dukes состоится в актовом зале УНБ УдГУ 10 ноября в 18:30.